

Věc**Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.**

Vážená paní,

k Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou Fakultní nemocnice v Motole obdržela dne 11. 11. 2021, Vám zasiláme v zákonem stanovené lhůtě požadované informace:

K otázce č. 1

Nepřetržitou přítomnost zákonného zástupce v průběhu poskytování zdravotních služeb umožňujeme, vyjma situací, kdy by setrvání této osoby nebylo v souladu s právními předpisy a vnitřním řádem zdravotnického pracoviště či pokud by přítomnost této osoby narušila poskytnutí zdravotních služeb.

K otázce č. 2

V případě, že to provozní a další podmínky umožňují, je doprovod ubytován spolu s malým pacientem na pokoji (přednost mají kojící matky). Setrvání u lůžka je možné. K dispozici je též nemocniční ubytovna. Dále viz též www.fnmotol.cz - praktické informace – ubytování ve FN Motol - ubytování doprovázející osoby/osob.

K otázce č. 3

Na pracovištích s předmětnou péčí (JIP, KAR atp.) o umožnění přítomnosti zákonného zástupce rozhoduje ošetřující lékař za podmínky dodržení hygienicko-epidemiologického režimu pracoviště. Rodiče jsou srozuměni s tím, že nelze vždy a v kteroukoliv hodinu umožnit přítomnost u lůžka dítěte. Je nutné si uvědomit, že se jedná o pracoviště, kde každý pacient má jiný stupeň potřeby poskytnutí intenzivní a anesteziologicko - resuscitační péče. Vstup na operační sály není povolen.

K otázce č. 4

Ano, umožňujeme, pokud se nenaplní relevantní důvody omezení přítomnosti doprovodu.

K otázce č. 5

Pokud by setrvání přítomnosti zákonného zástupce nebylo v souladu s právními předpisy a vnitřním řádem zdravotnického pracoviště či pokud by přítomnost této osoby narušila poskytnutí zdravotních služeb, lze ji omezit, případně vyloučit. V praxi se může jednat také o situace, kdy konkrétní omezení vyplývají např. z charakteru činnosti zdravotnického pracoviště či momentální hygienicko-epidemiologické situace.

K bodu č. 6

Viz příloha dle požadavku.